

广告无处不在,火车票、医疗发票等随便开

# 岁末仿真票再度引燃假发票市场

有关人士认为,持有和使用假发票违法成本较低,使得假发票制售的利益链条难以斩断

本报讯 (记者张翀)火车票可以随便挑日期,医疗发票随便点家医院就能开;各种正规发票都能开?每到岁末,因为社会的大量不同需求,买卖发票的各类广告从网上到电线杆上,可谓铺天盖地。记者近日在武汉走访发现,仿真票这个新名词再度引燃发票市场。

点开百度,输入仿真票,迅速弹出数页链接,面对各地越来越严格的税务制度和审计制度,以及公安部门对制售假发票的打击

力度加大,仿真票迅速引起了受众关注。这些标称从外观到票号都与真票一模一样的仿真票让那些需要发票的人又有了侥幸心理。

在武汉,一张蓝底磁制火车票 20 元,一张红底普通火车票 10 元。这样的车票不是火车站售出的,而是所谓专业的仿真票公司制作的。记者通过网上的广告联系到售卖方时得知,这些车票票面上的乘车日期、车次以及票价都与正规火车票完全一样,只是日期全

都不是当日的。在刚刚侦破的一个制作仿真火车票团伙的窝点,武汉警方还查获了其他的仿真票。

从网上兜售到路边小广告,发票买卖的宣传无处不在。在武汉多家医院里,都可以看到“代开医疗发票”的小广告。记者通过广告上的联系方式询问时,对方称,“1000 元起步,医院名称随便点,想开多少开多少,千元手续费 150 元。”

采访中,记者了解到,在现行医保制度

下,医保部门或保险公司是按票据金额的一定比例报销住院费,开具假发票有一种可能,就是部分外地参保人到武汉就医后,利用县医保机构目前还不能联网在线查阅患者在省级医院或武汉医院的住院资料的现状,开具假发票回当地骗保。武汉市人社局医疗保险处工作人员表示,假发票无法通过医保机构的层层审核,吃亏的还是买票人自己。

连日来,记者走访武汉当地公安局、税务局等部门咨询获悉,所谓的仿真票其实就

是假发票。不过,相关部门都承认,假发票种类繁多,管理难度大。现在仿真技术确实很高,这些票与真票乍一看,难辨真伪。“不过假的终究是假的,”武汉市地税部门一位负责人说,“经过专业鉴别,还是很容易看出真假的。”

有关职能部门一位负责人认为,由于持有和使用假发票违法成本较低,使得假发票拥有相对较大的销售市场,从而使得假发票制售这一利益链条难以斩断。



## 兰新铁路铺轨任务提前完成

本报讯 12月10日,由中铁十一局集团施工的兰新铁路第二双线甘青段 781.72 公里正线长轨铺设任务胜利完成,比业主要求工期提前 15 天完工。

兰新铁路第二双线全长 1776 公里,是我国首条在高海拔地区修建的高速铁路。中铁十一局集团承担着甘肃酒泉南至甘肃新疆省区界正线 781.72 公里和站线 28.65 公里的长轨铺设任务。今年 6 月 15 日,兰新铁路第二双线甘青段开始铺设 500 米长轨。在 178 个昼夜里,建设者累计完成焊头 3012 个,一次性探伤验收合格率达 99.86%。2014 年底全线建成通车后,从兰州乘火车前往乌鲁木齐只需 8 个小时,原有的兰新铁路线路将改成货运专线。

(桑胜文 王健)

## 财政部:产业升级支持资金最多不超过 5 亿元

本报北京 12 月 12 日电 (记者杜鑫)财政部今天发布关于印发《中央国有资本经营预算重点产业转型升级与发展资金管理办法》的通知。该办法规定,产业升级资金采取资本投入方式,资本投入额度原则上不超过项目总投资额的 30%。产业升级资金对单个项目的支持额度一般不超过 3 亿元,对总投资额较大的重点项目,支持额度可适当放宽,最多不超过 5 亿元。

据悉,产业升级资金是由中央国有资本

经营预算安排,专门用于支持中央企业按照国家有关产业发展规划,解决制约产业转型升级与发展的关键技术难题,实现重大战略产品突破,推动产业转型升级与发展的资金。

该办法规定,产业升级资金主要用于支持装备制造、生物医药、现代种业、钢铁、石化、有色金属等关系国家战略的重点产业转型升级与发展。产业升级资金重点支持中央企业依托企业技术和资源整合优势,推动产

学研用相结合、关联产业相协调,开展从关键核心技术研发、试验测试、新产品试制、产业化建设到新产品推广、应用及服务的全过程产业升级活动。产业升级资金优先支持中央企业牵头组织科研院所或其他企业共同开展的协同创新项目。产业升级资金支持的项目执行期限一般不超过 3 年,最长不超过 5 年。财政部根据项目年度执行计划和实际执行情况,按年度拨付产业升级资金。

财政部负责资金的预算管理及资金拨付,会同有关部门组织项目申报,并对资金使用情况进行监督检查。工业和信息化部、农业部、国家卫生和计划生育委员会等有关部门会同财政部确定年度支持重点领域,组织项目评审,并对项目实施情况进行监督检查。

始终在 90% 左右徘徊,10% 的不合格产品引发了我国 40% 的大型火灾。

中国企业联合会副会长蒋锡培介绍说,电线电缆行业处于供大于求状态,一些企业竞相降价。大多数中小企业发展后劲不足,行业总体科研投入不足,高素质人才匮乏,技术创新能力还比较弱,航空航天等高端产品仍主要依赖进口。

江苏上上电缆集团董事长丁山华透露,产能过剩使得很多企业偷工减料、以次充好、低价低质竞争、蓄意逃避监管,以牺牲质量“谋取”市场逐利。

2011 年以来,质检总局联合相关部门开展专项整治,通过加强生产许可、强制认证、监督抽查、执法打假、出入境检验、标准与检测等措施,促进电线电缆产品质量提升;还将联合其他部门、行业机构进行专题调研,规范各类许可、认证、入网证书,严格证后监督,寻找国家监管与减轻企业负担的平衡点。

## 我国拟建食品药品“黑名单”

本报北京 12 月 12 日电 (记者于完)

国务院法制办网站 12 日发布消息,为加大对生产经营者失信行为的惩戒力度,国家食品药品监管总局起草了《食品药品安全“黑名单”管理规定(征求意见稿)》。《规定》明确,县级以上食品药品监管部门应建立食品药品安全“黑名单”,将因严重违反食品药品、医疗器械、化妆品管理法律、法规、规章,受到行政处罚的生产经营者及责任人员等有关信息,通过政务网站公布,接受社会监督。

《规定》指出,食品药品监督管理部门应当按照谁处罚谁公布的原則,作出行政处罚决定后十五个工作日内,将应当纳入食品药品安全“黑名单”的生产经营者、责任人员、涉案产品等相关信息在其政务网站上公布。食品药品安全“黑名单”公布的信息应包括:违法生产经营者的名称、地址及法定代表人姓名,主要违法违规行为、处罚依据、处罚结果等;责任人员的姓名、职务、身份证号,主要违法违规行为、处罚依据、处罚结果等以及法律法规禁止生产经营者、责任人员从事相关活动的期限;涉案产品相关信息,包括产品名称、批次、标识、批准文号、生产许可证号等。

值得关注的是,对于一些屡禁不止的违法化妆品广告、保健食品广告,《规定》指出,发布药品、医疗器械、保健食品严重违法广告,在本年度被省级食品药品监督管理部门认定为严重失信的生产经营者和责任人员也将被列入“黑名单”。上榜“黑名单”的生产经营者,食品药品监督管理部门将其记入监管信用档案,并采取增加检查和抽验频次等措施,实施重点监管。食

品药品监督管理部门责令纳入“黑名单”的生产经营者定期或不定期报告安全管理情况。纳入食品药品安全“黑名单”的生产经营者、责任人员,再次发生违法违规行为的,依法从重处罚。



山东省聊城市韩集乡大力发展冬季大棚蔬菜种植,是山东济南、聊城等地区菜篮子工程的重要供应基地。随着天气转冷,这里的蔬菜大棚用电量骤增,国网聊城供电公司组织党员服务队开展冬季安全用电检查专项行动,深入辖区各大棚种植户,义务排查用电隐患,指导种植户安全用电,为冬季农业生产提供电力保障。

图为:聊城供电公司彩虹共产党员服务队队员在韩集乡赵庄村指导种植户安全用电。(本报通讯员王景贺 本报记者丛民摄)

## 体验更逼真 更畅快的乐趣

# 4G

# and 和

## 移动 4G, 国际主流, 快人一步

更快的移动 4G 时代, 已经到来! 你将体验到的, 是网速可达每秒 100 兆的飞速畅快; 是下载一部高清电影只需几分钟的酣畅淋漓; 更是随时随地和世界随心连接的尽情快意!

快, 用移动 4G!

中国移动现已推出 4G 服务, 开通城市请咨询 10086

# 4G LTE

# 中国移动 China Mobile 10086.cn

# www.10086.cn 10086